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Московського Патріархату

130-річчя східної подорожі царя-страстотерпця
Миколая ІІ відзначили в Санкт-Петербурзі

 26 березня 2021 року в Санкт-Петербурзі у гібридному форматі відбулася міжнародна науково-
практична конференція, присвячена 130-й річниці подорожі на Схід цесаревича Миколая
Олександровича (Романова), майбутнього російського імператора Миколая ІІ. Організатором
конференції виступив комітет із зовнішніх зв'язків уряду Санкт-Петербурга. 

 З привітальним словом до учасників конференції звернувся Патріарший Екзарх Південно-Східної
Азії митрополит Сінгапурський і Південно- Східно- Азіатський Сергій, який відзначив, що розворот
Росії на Схід історічно пов'язаний з іменем князя Олександра Невського, 800-річчя зі дня
народження якого широко святкується в Росії в 2021 році. Заповіт князя Олександра "друзів
шукати на Сході, зміцнювати оборону на Заході", свідчить про євразійський вибір Росії, підкреслив
ієрарх. 



 Імператор Олександр ІІІ, чиїм небесним покровителем був святий князь Олександр Невський,
активізував азіатський вектор російської політикі, і, виконуючи волю свого батька, спадкоємець
Російського престолу звершив свою подорож саме до Азії, до тої частини світу, де розташована
більша частина Росії і куди спрямований наш історичний вектор розвитку. 

 З великого посольства імператора Петра Першого стало традицією для спадкоємців російського
трону відвідувати країни Європи. Цесаревич Миколай став першим, хто змінив це правило і
спрямував свій шлях до Азії, відродивши тим самим традиції князя Олександра Невського. 

 Пам'ять про цю історічну подію має значення і в теперішній час, оскільки створює міцну історічну
основу розвитку відносин Російської Федерації з країнами Південно-Східної Азії, заснованих на
взаємній повазі і справжньому знанні, у тому числі духовних традицій народів наших країн,
завершив митрополит Сергій і закликав благословення Боже на всіх учасників конференції. 

 Також пролунали вітання заступника головнокомандуючого Військово-морського флоту
Російської Федерації віце-адмірала В. Л. Касатонова, посла Російської Федерації в Республіці
Індонезія Л. Г. Воробьової, посла Російської Федерації в королівстві Таїланд Є. Ю. Томіхіна і посла
Республіки Індонезія в Російській Федерації Хосе Антоніо Морато Тавареса. 

 Серед виступів пролунали доповіді генерального консула Російської Федерації у Хошиміні
(2015-2021) А. Г. Попова і першого заступника Громади російсько-в’єтнамської дружби П. Ю.
Цвєтова. 

 Співробітник Відділу зовнішніх церковних зв'язків Д. І. Петровський представив доповідь
"Духовно-гуманітарний вимір східної подорожі цесаревича Миколая Олександровича Романова -
історія і перспективи". 



 В роботі конференції взяли участь представники головного командування Військово-морським
флотом Російської Федерації, дипломатичних та консульських закладів Російської Федерації за
кордоном, дипломатичних закладів іноземних держав на території Російської Федерації,
громадські діячі, представники науково-дослідницьких інститутів та музеїв, професорсько-
викладацький склад освітних закладів, студенти Російського державного педагогічного
університету імені А. І. Герцена. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/86907/
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